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PILISBORÖSJENŐI HÍRMONDÓ PlLISBOROSJENŐI HÍRMONDÓ

Szívből gratulálunk...
Mici néni gyémáiit diplomája

\ , / .^ '
(fíészfetek az élménybeszámolókból)

A meghívó így szólt: Az Apor Vilmos Katolikus Főis-
kola tanárai és hallgatói szeretettel meghívják Ont és ked-
ves családját 2005. szeptember 3-án, szombaton délelőtt
10 órára a váci székesegyházban tartandó tanévnyitó és
díszoklevél átadó ünnepségi'e...

-Felemelően szép volt az ünnepség. A főiskola
énekkara latin misét énekelt, úgy, mint régen a
minket tanító apácák. Csupán az volt kicsit
szomorú, hogy azok, akik most kaptuk meg a
gyémántdiplomát, amit 60 év után adnak, már
elfértünk a templom egyetlen padjában.

Gröschl Györgyné, született Götz Mária - akit
mindenhol és mindenki Mici néninek szólít - 1945. jú-
lius 13-án kapta meg Zsámbékon a népfőiskolai tanítói
oklevelét, jeles eredménnyel.

--Elég kalandos volt. Abban az utolsó tanévben
dúlt a háború. Minket hazaküldtek a zsámbéki
internátusból. Pilisborosjenőról ketten jártunk
tanítóképzőbe. Márciusban elkezdtünk izgulni,
hogy lesz-e tanítói oklevelünk, ezért Babival be-
gyalogoltunk Pestre az angolkisasszonyokhoz,
hogy megkérdezzük a tartományi főnöknőt: mi
lesz velünk? A szerencse volt velünk. Epp oda
érkezett ugyanis egy zsámbéki apáca, akitől meg-
tudtuk, hogy megkezdődött a tanítás, mehetünk
vissza az internátusba. Ma már el sem hiszi senki,
hogy Zsámbékra is gyalog jártunk. Azok a ke-
resztes nővérek voltak a tanítóink, akik itt élnek
a mi falunkban.

"A tanítónak nem azért gratulálunk, mert megtanítja,
hogy kétszer kettő négy. Gratulálni ahhoz lehet, hogy ezt a
szép mesterséget választotta " - (Albert Camus)

- Igazából nem tanítónőnek készültem. Szerettem
volna egyetemre menni, tovább tanulni, és akkor
talán lehettem volna könyvtáros. De közbeszólt a
háború, apámat internálták, így megmaradtam
tanítónak. 1945 szeptemberében itt kezdtem, és
itt is fejeztem be a pályát 1982-ben. A pilisboros-
jenői katolikus iskolában kezdődött tanítói pálya-
futásom, ahová csak fíúkjártak. Ez az a ház, ahol
ma az Oregek Napközi Otthona van, az Iskola
utca elején. Volt állami iskola is - oda jártak a
lányok - a mostani iskolaépületben. Az államo-
sítás után, 1949-ben páros lábbal kirúgtak min-
ket, de Babival kettőnknek valahogy sikerült visz-
szajönni. Szegényt a nyugdíjba vonulás évében el
is temettük...

Es itt eltörík a fnécses. ..

- Már olyan sokan elmentek közülünk. Es idén a
lányom is...

Nincs elég vigasztaló szó. Túl közeli és soha nem mú-
ló a fájdalom. Még az sem segít sokat, hogy a férj, Gyurí
bácsi megpróbál viccelni, ahogy mindig szokott. Mici néni
kedves válasza az, hogy "vigyáznom kell rnár rá, pátyol-
gatni kell őt is, hogy ilyen jól bírja nyolcvanon túl. " Csak
akkor élénkül ismét a hangulat, amikor felidézem első

találkozásunkat. 11 éve volt, alig pár napja laktam itt,
amikor sietve jöttek értem: gyere gyorsan a Müvházba,
konferálni kellene magyaml. Német már van, a Mici néni.
Dugig tele volt a ház. Steinheimből érkeztek a vendégek.
Egykori kitelepítettek, rokonok, barátok. Es Mici néni sok
humorral, tele lelkesedéssel tartotta szóval a vendégeket.

- Elmúlt már az az idő. Nem jön már senki. Meg-
öregedtek, meghaltak. A fiatalok között meg
nincs kapcsolat. Az a kevés, ami van, leszűkült ro-
koni látogatásokra. Ha jön valaki, akkor is csak
pár órára áll meg itt. Inkább a Balatonnál lakik.
Teljesen megszűnt a régi nagy barátság, a jövés-
menés. Amikor elmentem nyugdíjba, attól az
időtől mi is nagyon aktívak voltunk itt a faluban.
Akkor kezdtünk a könyvön is gondolkozni.
Eredetileg családi krónikát akartunk írni, aztán
mégis amellett döntöttünk, hogy a falunkról össze-
gyűjtött sok dokumentumqt inkább a nagyobb
nyílvánosságnak szánjuk. Igy született meg a
"Szülőföldünk Pilisborosjenő 2000" című köny-
vünk. Megalakítottuk a sváb klubot is. Ha jól
emlékszem 1980-ban. Sokan voltunk. Minden hé-
ten találkoztunk, és legalább egy órát kötelezően
énekeltünk. Akkoriban még egy-egy fellépésen
legalább harmincan álltunk a színpadon. Mi még
ismertük a dalokat. Most ezeket újra meg kellene
tanulni a jelenlegieknek. A régiek, akik még van-
nak, már nem tudnak, vagy nem akarnak szere-
pelni. Mára már a klub is teljesen más lett. Egyre
lejjebb megy minden. A kor is érezteti hatását, és
eljön az idő, amikor az ember azt mondja: elég
volt. De azt ne kérdezd meg, hogy mi miért hagy-
tuk abba...

Nem kérdezem, mert látom, választ nem kapnék.
Kifelé menet megtudom, hogy Mici néni amióta él, ebben
a Fő utcai házban lakik. Az ő családjáé volt, amióta
emlékszik. Ez régen a 103-as, később a 177-es számú ház
volt, de ez nem azt jelenti, hogy ennyi ház lett volna az
utcában. Gyerekkorában még a házakat számozták Pilis-
borosjenőn, s nem utca szerint. Kiérve a kapun, amely épp
szemben van az iskolával, még megkérdezem, vajon van-e
kapcsolata velük? "Nincs - feleli kissé lehangolva. Már
nem ismemek a mostani tanárok, nem is köszönnek. A
gyerekek se. Gyuri pedig következetesén mindig rájuk
köszön. " Búcsúzóul elmondom neki, hogy egy régi tanít-
ványával beszéltem, aki szó szerint ezt mondta: Mici néni
volt az egyetlen tanámnk, akit igazán szívünkbe zártunk."
Most végre egy kis fényt látok a szemében. Aztán meg-
szólal.

- Tudod én egész életemben azt csináltam, ami a
kötelességem volt.

Kedves Mici néni. Gratulálunk a gyémánt diplomá-
hoz, és sok erőt, egészséget kívánunk közelgő 80. születés-
napja alkalmából is. Szerelnénk ott lenni az ünnepségen,
amikor az arany és a gyémánt után a vas diplomát is
megkapja.

(varsányi zsuzsa)

Az idén Németországba utaztunk,
mégpedig egy szép községbe, Stein-
heimbe. Az iskolából mi hetedikesek és

nyolcadikosok mentünk. A Keleti pá-
lyaudvarról indultunk, egy kényelmes
vonaton. Már ott tanácskoztunk róla,

hogy miket mondjunk a családoknak,
miről beszélgessünk velük.

Amikor ott álltunk a németek előtt,

mindenkinek hevesen dobogott a szíve,
hogy hova kerül, de ahogy megtudtuk,
megkönnyebbültünk.

Másnap az iskolában találkoztunk
ujra, és mindenki beszámolt az él-
ményeiről. Ezután az iskolátjártuk kör-
be, és mi, gyerekek nagyon szépnek tar-
tottuk. Köszöntött minket az igazga-
tónő, és utána rendeztünk a sportpályá-
jukon egy MAGYAR-NEMET kézilab-
da meccset, amin mi nyertünk. A har-
madik nap Ulmba kirándultunk, a ne-
gyedik napon, azaz vasárnap, mindenki
a német családjával volt együtt. Sokan
strandra mentek, mások viszont kirán-
dulással töltötték az időt.

Hétfőn Heidenheim volt az úticél.
Itt sétáltunk a vadasparkban és egy
szép kastélyt látogattunk meg, délután
pedig szabadon lehetett nézelődni a
városban.

Az ötödik napon a vidámparkban
ültünk a söröshordóban, voltunk a
vizeskastélyban, amiröl a vízbe csúsz-
dáztunk le, oldalazva mentünk a hul-
lámvasúton, hajókáztunk egy tavon, és
sok más meglepetés várt ránk. Mind-
ezek mellett még egy poharat is kap-
tunk. A steinheimi iskola sportpályáján
játszottunk még egy utolsó meccset a
német gyerekekkel.

A hazatérés jó is volt, meg rossz is.
Ez az út öröm volt számunkra és kö-

szönjük mindazoknak a segítséget, akik
hozzájárultak az út létrejöttéhez.

Gyarmati Zsófia 8.a

Szerencsére jól kijöttünk újdonsült
barátainkkal. Focizni és kézizni vittek

minket, és bemutatták iskolájukat meg
a falujukat is.

Jártunk Ulmban, ahol megcsodál-
hattuk a Münstert, és a Münster erké-

lyéről a várost is. Két múzeumot is
meglátogattunk, de nekünk a fénypont
mégiscsak a vidámpark yolt. Mindenki
jól szórakozott a huliámvasutakon, s a
buszsofőr örömére csuromvizesen, de

boldogan indultunk vissza Steinheim-
be.

Elmondhatjuk, hogy a Németország-
ban töltött hét nagyon jól sikerült. Gya-

koroltuk a nyelvet és új élményekkel
gazdagodtunk.

Mankó Zsófía, 8.a

Sok múzeumot láttunk, egyikben
Pilisborosjenőről is voltak nevezetes-
ségek, melyet ott Heimatstubénak ne-
veznek. Sokan mesélték, hogy a közeli
rokonság, vagy a szomszédok tudnak
magyarul.

Gönyörű iskolájuk van uszodával,
tornateremmel együtt. A biológia te-
remben kigyót is láttunk. Egyik napon
768 lépcsőfokot másztunk meg, majd
egy kedves bácsitól mindenki kapott 10
eurót. A negyedik napon a családdal
voltunk, mi biciklitúráztunk, de sokan
strandra mentek. Nagyon klassz volt ez
az egy hét, és remélem, jövőre újra ta-
lálkozunk, de levélen keresztül még
tarthatjuk a kapcsolatot.

Nemes Réka 8.a

A várva várt nap június 16-ára esett.
Mikor megérkeztünk a pályaudvarra,
szívet szorongató érzés tört ránk, hogy
ki melyik családhoz kerül. Végül min-
denki elégedetten ment a saját ven-
déglátójával. Minden nap különböző
programokkal vártak minket a tanárok.
Amikor elérkezett az elbúcsúzás napja,
mindenki elköszönt német barátaitól.

Reméljük, jövőre viszontlátjuk őket
Pilisborosjenőn.

Farkas Lili, 8.a

A 2005-ös tanév befejeztét a rá két
napra következő németországi út ko-
ronázta meg. A hosszú út alatt minden-
ki azon tanakodott, hogy milyen csa-
ládhoz kerül majd. Az izgalom csak
fokozódott, amikor a heidenheimi vo-

natállomáson megláttuk a ránk váró
csoportot. Vegyes érzelmek töltöttek el
bennünket. Már akkor alig vártuk a
reggelt, hogy újra találkozhassunk. A
második nap délelőttjén körbevezettek
bennünket az iskolájukban. Mind-
annyiunknak nagyon tetszett az épület,
melyhez egy uszoda és egy sportpálya is
tartozott. A következő napok kirán-
dulással és városnézéssel teltek. Ulm-
ban egy magas templomtornyot is meg-
másztunk. Itt és Heidenheimben is szí-
nes kirakatokkal tarkított sétáló utcák

voltak. A legszebb élményeket mégis
szerintem a vidámparkban szereztük.

Sokan jó barátságot kötöttünk a
német fiatalokkal. Reméljük, jövőre
ismét találkozunk, de akkor már itt
Magyarországon!

Antal Evelyn 8.a

Iskolatej
A Földművelésügyi és Vidékfej-

lesztési Minisztérium a 2005/2006.

tanév őszi időszakára is meghirdette
iskolatej programját. A pilisborosjenői
általános iskolások már tavasszal is ré-
szesülhettek ebben a kedvezményben,
április elejétől június közepéig hetente
háromszor ihattak egy-egy poharas te-
jet ingyenesen az iskolában. Ekkor vá-
rakozáson felüli érdeklődéssel fogad-
ták a gyerekek ezt az egészséges italt.
Most ősszel az iskolatej programhoz az
Európai Unió és a központi költség-
vetés támogatásán ~túl a helyi önkor-
mányzatnak is a zsebébe kell nyúlnia,
hogy a gyerekek ingyen kaphassák meg
a tejet. Az iskolásokkal ezúton szeret-
nénk megköszönni a döntéshozóknak,
hogy az önkormányzat szűkös anyagi
forrásából lehetőséget teremtett az is-
kolatej program folytatásához. A Kép-
viselő Testület kedvező döntése ered-

ményeként október 3-tól december vé-
géig az iskola minden tanulója hetente
háromszor ihat ingyen poharas tejet.
Köszönjük!

Kádiné Pénzes Mária

"azt zengi, hogy magadbwz
j senki mg'ii"

(Shakespeare: Zene)

A zene világnapját ünnepeltük az
előestén, szeptember 30-án a Művelő-
dési Házban, iskolánk zenetagozatának
rendezésében.

Az ünnep idén zenei műveltségi
verseny formájában zajlott, komoly és
könnyú'zenei témákban egyaránt. A
játék részét képezte a zenei totó és hal-
lás utáni felismerés is. A megnyerhető
torták mindegyikét (kettő) az Ifjú Ze-
nebarát csapat érdemelte ki, s hogy e
cukrászati remekek mily azonnali si-
kert arattak, arró) ifjú kollégáink ruhája
árulkodott. A műsort vezető tanári

csapat - Bárd Judit (szolfézs), Szénási
Mónika (gitár), Kiss Dávid (zongora) és
Vas Katalin (gordonka) - nagy elége-
dettséggel nyugtázta a meglepően jó tu-
dásszintet. Bravó gyerekek!

Legközelebbi zenei eseményünk:
2005. november 18 - péntek -18 óra

Jenő napi koncert
Az immár hagyományossá vált ese-

ményre minden zeneszerető helyi és
nem helyi lakost szeretettel várunk a
Muvelődési Házba. (Aki Jenő(i), ve-
lünktart!)

Zeneiskola
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A Képviselő-testület szeptemberben egy ülést tar-
tott, szeptember 22-én. A Képviselő-testület a Lazarét
ingatlantulajdonosainak telekmegosztását elősegítendő
döntött arról, hogy a 08 helyrajzi számú vízfolyás meg-
nevezésű ingatlant az önkormányzati törzsvagyonban a
forgalomképtelen vagyontárgyak köréből a forgalom-
képes vagyontárgyak körébe sorolja.

A Képviselő-testület:
- megismerte az Allami Számvevőszék az Onkor-

mányzat gazdálkodási rendszerének egyéb szabálysze-
rűségi ellenőrzéséről készültjelentését és felszólította a
jegyzőt, hogy a Számvevői Jelentésben feltárt hibák és
hiányosságok megszüntetésére készítsen Intézkedési
Tervet, és azt a Képviselő-testület soron következő ulé-
sére terjessze elő a Pénzügyi, valamint a Jogi és Ugy-
rendi Bizottságok írásos véleményével együtt.

- módosította a Pilisborosjenői Missziós Ház Ala-
pító Okiratát, Házirendjét valamint Szervezeti és Mű-
ködési Szabályzatát.

- értékelte a Pilisborosjenői Missziós Ház intéz-
ményvezetői munkakörére pályázók pályázatát és úgy
döntött, hogy 5 év időtartamra Nagy Miklóst nevezi ki a
Pilisborosjenői Missziós Ház intézményvezetőjének.

- meghallgatta Küller János polgármester tájékoz-
tatóját az Onkormányzat évközi gazdálkodásáról, és
felkérte a Pénzügyi Bizottságot, hogy a polgármesteri
tájékoztatóban felsorolt dokumentációk alapján a tá-
jékoztatót vizsgálja felül és tegyen javaslatot a Képvi-
selő-testületnek a gazdálkodás biztonsága megteremté-
séhez szükséges intézkedésekről.

- elfogadta a talajterhelési díjról szóló rendeletet.
- elfogadta az elektronikus ügyintézésről szóló ren-

deletet és úgy döntött, hogy az elektronikus ügyintézést
2006. szeptember 01. napjától vezeti be.

- elfogadta Pilisborosjenő Környezetvédelmi Prog-
ramját.

- elfogadta az Artemisia Med. Családorvosi Bt.
megállapodását és felhatalmazta Küller János pol-
gármestert a megállapodás aláírására.

- elfogadta a Rones Bt. szerződését és felhatalmaz-
ta Küller János polgármestert a szerződés aláírására.

A Képviselő-testület - tekintettel arra, hogy Küller
János polgármester a Képviselő-testület 2005. július 28-
án hozott, 169/2005. (VII.28.) Kt. határozata ellenére
nem írta alá a Protégé Consulting Pályázatkészítő és Ta-
nácsadó Kft. közbeszerzési szakértő megbízási szerző-
dését az Onkormányzat 2005. évi közbeszerzési ütem-
tervében meghatározott tárgykörökben (járdaépítés
kivitelezése, útkátyúzás - útkarbantartás, hulladékszál-
lítás/kezelés/feldolgozás, útepítés - felszíni vízelvezetés
tervkészítési munkálatai, Altalános Iskola beruházás
III. ütem) történő közbeszerzési eljárások pályázati ki-
írásának elkészítésére és az eljárások lefolytatására -
módosította a Protégé Consulting Pályázatkészítő és
Tanácsadó Kft. megbízási szerződését egyrészt a telje-

sítési határidő tekintetében, másrészt a kiírandó köz'
beszerzési eljárások tárgyköréből kivette a hulladék-
szállítás/kezelés/feldolgozás tárgykört, s helyette berak-
ta az Egészségház megépítése tárgykört annak érdeké-
ben, hogy az új Egészségház minél hamarabb elkészül-
jön (már amennyiben Küller János polgármester határ-
időben végrehajtja a Képviselő-testület ide vonatkozó
döntéseit, s nem akadályozza meg ezt a beruházást is).

A Képviselő-testület
- úgy döntött, hogy a 013 helyrajzi számú külterü-

leti földrészlet Fő úti oldalára készült - és 2005. augusz-
tus 31-én együttesen megtárgyait és rendelettel elfoga-
dott - Szabályozási Terv és Helyi Epítési Szabályzat, va-
lamint Településszerkezeti Terv módosításának elfoga-
dását megerősíti.

- úgy döntött, hogy a Pilisborosjenői Egészségház
engedélyezési terveinek elfogadásához a 253/1998.
(XII. 20.) Korm. rendeletben előírt 27 db parkoló közül
a hiányzó 10 db parkolóhelynek a Fő út 43. szám alatti
ingatlanon való elhelyezéséhez - tekintettel arra, hogy
ezen beépítetlen ingatlan jelenleg is parkolóként üze-
mel - hozzájárul.

- úgy döntött, hogy a Pilisborosjenő, Fő út 18. szám
alatt meglévő tűzoltószertár, orvosi rendelő és szolgá-
lati lakás bontási terveinek elkészítésére megbízza az
Ezüsthegy Epítész Stúdió Bt-t, és felhatalmazza Küller
János polgármestert a szerződés aláírására.

- úgy döntött, hogy Pilisborosjenő egyedi tájérték
kataszterének elkészítésére megbízza a Pagony Táj- és
Kertépítész Kft-t, és felhatalmazza Küller János pol-
gármestert a szerződés aláírására.

- úgy döntött, hogy a papi-földek bevezető szaka-
szán meglévőjátszótér és sportpálya területére, továbbá
a Temető utcaijátszótér területére, valamint a Vincellér
és a Vár utca között még meg nem nyitott utcaszakasz
körüli területre vonatkozó tervezői megbízást ad a Pa-
gony Táj- és Kertépítész Kft. számára játszóterek EU
szabvány szerinti kialakítása céljából, és felhatalmazza
Küller János polgármestert a szerződés aláírására.

- úgy döntött, hogy a Fő út 59. szám alatti
lakóépület értékbecslési dokumentációjának elkészíté-
sére megbízza a Poém Bt-t, és felhatalmazza Küller Já-
nos polgármestert a szerződés aláírására.

- úgy döntött, hogy az Iskolatej program keretében
az Altalános Iskola tanulóinak ellátására igényelhető
támogatás összegét (240.000,- Ft) az Onkormányzat
2005. évi költségvetésében megelőlegezi, valamint fel-
hatalmazza Küller János polgármestert tejtermékek vé-
telére szóló szerződés aláírására a Parmalat Hungaria
Rt-vel.

- úgy döntött, hogy lakossági fórumot tart 2005.
november 10-én 18.00 órai kezdettel a Művelődési
Házban. A lakossági fórumon a Nemzeti Autópálya Rt.
az MO útgyűrű Pilisborosjenőt érintő terwáltozatairól
tájékoztatja a lakosságot.

Helyszíni Tudósító
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Augusztusban - többekkel együtt
- megdöbbenve láttam, hogy On ár-
kot ás napokon keresztül a Budai
úton, miközben - tudomásom sze-
rint - minden hivatalos ügy áll az
önkormányzatnál amiatt, hogy On
nem ír alá fontos iratokat, számlá-
kat, megrendeléseket. Katasztrófa
idején igen dicséretes dolog, ha a
polgármester tevőlegesen segít, de
most nem erről volt szó.

Hivatali ideje alatt jó lenne, ha
néha körülnézne a falu más, lassan
járhatatlan útjain, a szégyenletes ál-
lapotú buszmegállókban, az illegális
szemétlerakóknál is. Es jó lenne, ha
példáyl tárgyalást kezdeményezne a
VOLAN társasággal arról, hogy a
reggeli órákban, amikor a legna-
gyobb a tömeg, akkor ne rövid bu-
szokat közlekedtessenek Pilisboros-
jenöre.

Tisztelt Polgármester Ur

Három éwel ezelőtt, amikor a
Képviselő-testület Oktatási Bizott-
ságának külsős tagja lettem, férjem-
mel együtt felajánlottam segítsége-
met Onnek. Mind a ketten jártasak
vagyunk az önkormányzati munká-
ban, hosszú évek óta dolgozunk
budapesti önkormányzatnál. Ugy
gondoltuk, szüksége lesz a segítség-
re mint kezdő polgármesternek, de
On, többszöri ajánlatunk ellenére
ezt nem kívánta igénybe venni. Pe-
dig úgy gondolom - eddigi tevéke-
ny-sége ismeretében - nem ártott
volna a segítség.

Hiába kapott meghívót bizottsá-
gunk valamennyi ülésére, egyetlen
egyszer sem tisztelt meg minket.
Pedig szerettünk volna Ontől sze-
mélyesen is több mindenről tájé-
koztatást kapni.

Például arról, hogy miért nem
került be mind a mai napig újra a
Képviselő-testület elé az Intézke-
dési terv. Ez az oka annak, hogy
mindeddig elmaradt az Onkor-
mányzati Minőségirányítási Prog-
ram szerinti vizsgálat az Ovodában.
Arra is kíváncsiak lennénk, vajon
miért nem fizették ki mindeddig a
zeneiskolai szakértő díját, aki mái
májusban elvégezte a rábízott fela-
datot. Az óvodai és az iskolai sza-
kértői ellenőrzés elvégeztetése is
törvényben előírt kötelessége az
önkormányzatnak.

De egyéb dolgok is foglalkoztat-
ják az itt élőket, akik intézkedé-
seket várnának Ontől.

Ezek a rövid buszok már a har-
madik megállóban tele vannak, így
sokszor lemaradnak a munkába
vagy iskoiába indulók, ha egyáltalán
időre megérkezik a járat. Ennek
rendbetétele is hozzátartozna a

községben élők jó közérzetéhez.
Három év alatt On "elfogyasz-

tott" három jegyzőt és egy megbí-
zott jegyzőt, de a Hivatal mégsem
működik úgy, ahogy kellene.

Tisztelt Polgármester Ur!
Kérjük, hogy a hátralévő időben

próbálja meg azt a feladatot ellátni,
amit vállalt. Segítse, és ne akadály-
ozza azt, hogy élhető, lakható fa-
lunk legyen.

Udvözlettel: Bódy Gézáné

ANYAKÖNYVI
HIMEK

PltistoorosjeBO feözségbea 2005.
szeptembér hénapbam

Elfaiiitiytak:

^rga József
(53 év)

Petotaslsy Jeiioaé Ihssy töára
(70 év)

IIIés Tibor
(51 év)

J-'ilisbei-QspaS, 2BQ5. szeptember 2§.

Keresztwy Amhő sk.
(aiyedcönyvwEeíig

Csillag-ok iilnek heg}'ein az éjnek,
a iTiesszeség köveil. szórják szívemre le
Ot lépés előre-hátra,
vi lág-oin hossza-vége.
Kövesen súlvosiil szívemre a béke.

(Obersovszky Gyula l

ÍEmCékezzünl<^ haCottainkra!
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Szeptember 5-én este a hagyományoknak meg-
felelően népes menet látogatott el villódzó gyertyafé-
nyekkel a kézben a Budára vezető régi út mentén álló
Rozália kápolnához. Az 1793. évi pestis és az 1831.
évi kolera áldozataira emlékezve töltöttek együtt
másfél órát az összetartozást, a hagyományokat kü-
lönösen becsülő lakosok. Jó alkalom volt ez is a régi
emlékek felidézésére, amikor még mind a három
keresztjáró napon "Bittagen" misét is celebráltak a
kápolnában.

,iiy

'v
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Die Landesselbstverwaltung der Ungarndeutschen
(A Magyarországi Németek Országos Onkormányzata)

Nach den Wahlen der Minderheitenselbstverwaltungen
vom Dezember 1994 wurde auf der Elektorenversammlung
der deutschen Minderheit am 11. Márz 1995 die Landesselb-
stverwaltung der Ungarndeutschen gewáhlt. Sie ist das poli-
tische und kulturelle Reprásentationsorgan der Ungarn-
deutschen. Auf der Grundlage der Möglichkeiten, die das
Minderheitengesetz LXVI./1993 bietet, verfolgt die LdU eine
moderne Minderheitenpolitik. Das erklárte Ziel der Selbst-
verwaltung liegt im Erhalt und der Förderung der Sprache,
des geistigen Kulturerbes, der geschichtlichen Traditionen
und der Identitát der Ungarndeutschen. Dazu záhlen aufkul-
tureller Ebene die Bewahrung und Pflege der deutschen
Muttersprache, die Förderung des Deutschunterrichts im
ungarischen Schulwesen und der Austausch mit Deutschland
in Form von Partnerschaften und Programmen.

Die Verwirklichung der kulturellen Autonomie, d.h. die
Ubernahme von ungarndeutschen Institutionen in eigene
Trágerschaft, ist Schwerpunkt der Tátigkeit der L'dU.

Auf der Grundlage unserer rechtlichen Mittel wollen wir
gleichzeitig zur Förderung der partnerschaftlichen Zusam-
menarbeit zwischen der Republik Ungarn und seinen Nach-
barn, insbesondere den deutschsprachigen Lándern Osterre-
ich, Deutschland und der Schweiz beitragen.

Die Landesselbstverwaltung bildet die Dachorganisation
für landesweit 340 lokale Minderheitenselbstverwaltungen,
über 500 Kulturgruppen und ungarndeutsche Vereine.

Besseres kann kein Volk vererben, Jobbat, mint apáinak szokásait
Als der eigenen Váter Brauch. Nép nem örökölhet
Wenn des Volkes Bráuche sterben, Ha a nép szokásai kihalnak
Stirbt des Volkes Seele auch. Velük együtt elmegy a iélek is

Pilisborosjenő anno.
Egyhajósi ének: (részlet Gröschl György és Gröschl Györgyné Götz Mária:

"Szülőföldünk Pilisborosjenő 2000" c. könyvéből)
Die Blume braucht Regen ^,.^u"" ""^i"" "x"""f.-"^_ A.-.".""_"-" "...;i

( "Uktőben estéken rózsatüzér ájtatosságra gyülekeztek a
hívek a templomba.

ttll^il^^^^^Í^^^^^E^^ Sietni kellett a betakarítással, mert elérkezett a novem-
ü Die Biu - me hraucht Re - gen. d7e" Er - de braucM ucht, ber elseje, Mindenszentek ünnepe és a halottak napja. Erre

az alkalomra mindenki rendbehozta és feldíszítette szerettei
"<....... "- _,._" ,-"-.-.. -.".-. _.".-.-4-_-, "..-,". -. .. ^..."- sírját. A munka miatt elhalasztott nagytakarítás is elkészült az

li tíer Hin,. me/ b^-cM Sier. ̂ , w^'die Nachf her - e,n - bricht. ÜDnePi SÜtéssel-fŐZeSSel GgyÜtt. Litánia Után a körmenet ment
a feldíszített temetőbe. A pap megáldotta a halottakat, a hí-
vek imádkoztak, énekeltek, majd mindenki gyertyát égetett az

Der Vogel Drawht Aste, wo s,- sein Nest draufbauf. g^alt rokonok sírjánál és a hosök szobránál. Másnap több-
der Mensch braucht sin Herze, daE man kam ihm Vertram. ny"-e 3 szomszéd falukban eltemetett rokonok sírját keresték

fel. Otthon szokás volt este minden elhunyt családtag számára
Ein Jüngllng muSte wandern, das fiet ihm so sctiwer, 1-1 gyertyát gyújtani és imádkozni."
da kam ihm beim Atischied sein Liebchen daher.

GERMANIZMUSOK
S/8 reicht ihm die Hande und weinet so sehr.

:-^

"Nehm an. ciu mein Geliebter, wir sehn uns nicht mehr.

?<7 Jahr war vergangen, der Jüngting ham zuríick,

da fand er keine Liebe, da fand er kein GIOck.

Da geht er in <Sen Friedhof, schaut hin und schaut her,

dorf fand er sein Liebchen tief tinter der Ercl.

Da kniet er sich nieder und weine! so sehr,

da denkt er an die Worfe: "Wir sehn uns nicht metir.'

Der Ofen ist nicht für dich geheizt
Auf der Strecke bleiben
Ein kluger Streich
Holz in den Wald tragen

A nemzetiségi rovatot Kozáry Vilmos szerkeszti

ez a rózsa nem neked nyílik
egy helyben topogni
egy okos sakkhúzás
a Dunába vizet hordani

Ingyenes, elsosorban munkanélküliek vagy pályakezdő fiatalok részére szervezett kar-
riertanácsadást tart minden hónap második keddjén 18.00-20.00 között, legközelebb
november 8-án, a Polgámesteri Hivatal Kisebbségi Okormányzati irodájában Kozáry
Vilmos, a dr. Pendl&dr. Piswanger Int. Vezetői Tanácsadó cég ügyvezetője. Kérjük,
előzetesen a 337-108 telefonszámon szíveskedjenek bejelentkezni.
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JíeíclieÍ Józseí Művdődési Ház és Könyvtár hírei
Nyitva tartás: minden hétköz-

nap 14-21-ig
Hétvégén:

a rendezvények ideje alatt.

Könyvtár olvasószolgálati nyitva-
tartasa:

Hétfő: 17-1830
Kedd: 14-17 /új/
Szerda: 900-12C
Péntek: 1700-1830
A könyvtárban e-Magyarország

pont működik.

Immár hetedik éve szervezünk
kH-ánduló-környezetvédő táborokat
a nyáron, a 5-15 éves gyermekek
részére, augusztusban. Idén kísér-
leti jelleggel kitaláltuk hogy a német
nyelv használatával kiegészítenénk,
és német játékokat tanítanánk a
gyermekeknek. Ebben nagy segítsé-
gem volt: Michaela Silkinat és Csi-
szár Christine, akik velünk kirán-
dultak valamint Dezsőffy Zsóka, aki
az előkészítő munkákban segített.
Köszönöm azt a lelkesedést és len-
dületet mellyel részt vettek a tábor-
ban. A jövőben tovább szeretnénk
bővíteni, mert nagyon sikeres volt!

Aranyos beszámoló készült a
táborról, melyet Cojocar Dávid (10
éves) fogalmazott meg:

A német nyelvu kirándulós tábor

Augusztus utolsó hetében volt a
német kirándulós tábor. Az arról

szólt, hogy miközben kirándulunk
és játszunk németül is beszélünk.

Hétfőn és kedden sajnos esett az
eső, de szerdától beindult a tábor.
Akkor a Köves-bércre mentünk,
ahol .sjátszottunk és számháborúz-
tunk. Orülök, hogy többnyire az én
csapatom nyert.

Csütörtökön elsétáltunk a fílm-
forgatás helyszínére, ahol megen-
gedték a filmesek, hogy körülnéz-
zünk a felépített faluban. Láttunk
kacsákat, kecskéket is. Aztán el-
mentünk az egri várhoz, majd a
murva bányába is.

Pénteken kirándultunk az Ezüst-
hegyre. Utközben megtanultunk
egy német dalt, ami arról szólt, hogy
az ezüst hegy szelleme elrejtett egy
kincset.

A nap feladata volt, hogy valaki
megtalálja azt. Erdekes vetélkedőt
szerveztek nekünk a kíséröink. A
végén az én csapatom lett a győztes.
Mindenki sok finom csokival tér-
hetett haza. Köszönet az élvezetes
nyelvi kirándulós táborért Eva né-
ninek, Cristinének, Michaelának és
Barbinak.

Reméljük, találkozunk jövőre is!

A dal, mely a Paff, a bűvös sár-
kány dallamára íródott így szólt:

Geheimnisvoll
du Silberberg

vergirgst
deinen Schalz
wir kommen

und
wir suchen ihn
und fínden ihn

den Schatz!

Titokzatos
Ezüsthegy

elrejted
a kincsed
mi jövünk

es

keresünk

és találjuk
a kincset!

átékos utazás a Föld körül "át-
szóház/:

Belépő: 500 Ft/alkalom, testvé-
reknek kedvezmény!

Legközelebb:
november 5. szombat, 10-12 óráig

Ausztrália
december 10. szombat, 10-12 óráig

- Népek karácsonya

5 éves a Kerekes E üttes:

Október 114-én / pénteken/17 órától

ünnepeljük a nagy napot. Minden-
kit sok szeretettel várunk.

III. Dalos Találkozó:
Október 15-én /szombaton/ a
Kevélyhegyi Dalkör szervezésében.
Az immár hagyománnyá vált Dalos
Találkozóra ismét sok szeretettel
várnak mindenkit a szervezők. A
dalok özönéről 6 dalkör gondos-
kodik az ország számos helyéről
érkezve és természetesen a házi-
gazdák sem hagynak minket szép
dalok nélkül. A belépés ingyenes!

Márton na i vi aszsá ok:

November 11-én /pénteken/ 19 órá-
tól minden táncolni vágyót sok sze-
retettel vár a nemrégiben alakult
Weindorfer Tanzgruppe.

Me hívó

Qktóber 21-én 17 órakor egy kiál-
lítás keretén belül emlékezzünk '56
októberére, a kiállítást megnyitja
Küller János polgármester úr. Eb-
ben az évben először egy fáklyás
menettel folytatódna a megemlé-
kezés. A séta a Templom kertben
található emlékműnél érne véget,
ahol a fáklyákat letűzve, szívünket
kitárva, gondolatainkat egymással
megosztva emlékezzünk. (A fák-
lyákat a művelődési ház biztosítja.)

Pályázati feíhívás!
"Készíts Betlehemet" címmel pályázatot hiróet a Reiche! Jozsef
yövelődiBsi Ház é§ Könyvtár.
Á pétyázat célja:
Á ktátlftás helyszíne:
Pátyázók teöre:

PélyázN hatérideje:

kiálttáR
N&>lQdéRs hláz nagyterme
1. minden tefmészgtes személy
2. aikotó osaport (ph oszt^tózösség)
2006. <áec@mb@r 18. (pént@t<) 16 óra

A terve^ett kiéllftás 17-23-jg lekjnffiető meg a MÍR/elődési Ház
fíagyteri-nében.

I. d|: 5000 Ft értékű tönyvLáalvány
II. di|: 3000 R értékű könyvuttívány
IB. dií: 2000 Pt értékű teonyvutaNány

Eredményllirdetés: december "(7-én 16 orator a kiállftás megnyi-
tóján.
A beactott pátyamunNáNM Répzőmuvészekbol á!!ó zsűri értékell.
A Mállitott műY@kCt 23-án a készftő szeméfyesen elviheti 14-1 C óra
NÖZQtt.
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Tisztelt Szerkesztőség!

A HÍRMONDÓ 12. évfolyam 9.
számában elolvastam azt a cikket
amit "egy pilisborosjenői édesanya"
írt Küller János polgármesterhez,
ez késztetett arra, hogy néhány sort
írjak és a következő számban kérem
válaszként megjelentetni!

Már többször tapasztaltam, hogy
az újságban leginkább a "piszkáló-
dó" cikkek kerülnek címlapra és a
cikk írói nem nevezik nevén magu-
kat valószínű nem merik vállalni
amit leírnak (akkor nem kell cikket
írni).

Az lenne a kérdésem miként ju-
tott "egy pilisborosjenői édesanya"
az Általános Iskola adataihoz, kin
keresztül folytatta kutakodásait és
kitől tudja hogy a Polgármester úr-
nak mire van a Képviselő-testület-
től felhatalmazása és mire nincs?

Ha ismeretségi köre ilyen széles
akkor javasolnám, hogy induljon a
következő választásokon - de még-
se, mert ilyen embernek ott nincs
helye aki nem vállalja a következ-
ményeket és valószínű csak a szavak
embere.

Egy nagyon fontos megjegyzés:
az Onkormányzat nem Küller Já-
nos!

Azzal egyetértek "egy pilisboros-
jenői édesanya"-val, hogy a falu
nem igazán fejlődött és az utak né-
hol járhatatlanok, de ez nem csak a
"Küller-ciklus" óta van így.

Sajnálattal tapasztaltam, hogy a
falu "nagytakarításán" igen kevés
ember volt jelen és úgy tudom, hogy
amikor kialakult ajátszótér elhang-
zott egy olyan kijelentés miszerint a
szépítését, tisztán tartását a szülők
fogják társadalmi munkábavégezni.

Nagyon felháborítónak tartom
"egy pilisborosjenői édesanya"
azon kijelentését, hogy azt állítja
Polgármester úrról - nem szereti a
gyerekeket.

Ugy gondolom nincs joga a Pol-
gármester Ur magánéleti dolgaiban
"kutakodni" - személyiségi jogok

megsértése - szankciókat von maga
utan.

Szeretném ha a "pilisborosjenői
édesanya" megnézné, hogy kikből
áll a képviselő testület, mennyire
segítik a polgármester munkáját.

A képviselők a polgármesterrel
együtt - hiszen ez egy testület - a
falu szépítésével, fejlesztésével kel-
lene hogy foglalkozzanak nem az-
zal, hogy állandóan feljelentik a
polgármestert és helyettesét, hátrál-
tatják a munkákat.

Ha ezekre fényt derítene az édes-
anya akkor nem tenne magának
szemrehányást amiért Küller János-
ra szavazott.

Bízom benne, hogy 2006-ban is-
mét Küller János képviseli Pilisbo-
rosjenőt a Polgármester Ur szemé-
lyében azzal a különbséggel, hogy a
jelenlegi képviselők közül nem lesz-
nek ott azok akik nem méltóak ar-

ra, hogy a testület tagjai legyenek.

Pilisborosjenő,
2005. szeptember21.

Egy pilisborosjenői édesanya

Kedves Pilisborosjenői
Edesanya!

On ugyanúgy, mint bárki más fa-
lunk lakói közül, hozzájuthat az Al-
talános Iskola adataihoz, pl. abból a
polgármester kifejezett utasítására
nemrégiben megjelentetett yaskos
könyvecskéből, amelyben az Onkor-
mányzat 2005. évi költségvetésé-
nek mellékletei, valamint a 2004.
évi zárszámadása volt olvasható.
Ennek a kötetnek első 48 oldalát, a
költségvetés mellékleteit a jegyző
(helyesen) nem tartotta szükséges-
nek újságban is megjelentetni a ma-
gas előállítási költségek miatt. Egy
korábbi újságban jelezte, hogy azt
bárki megtekintheti a polgármesteri
hivatalban. A polgármester úr
azonban ezzel nem értett egyet,
ezért megjelent annyi példányszám-
ban, hogy minden postaládába ju-
tott belőle. Ez csaknem fél milliójá-
ba került a falunak. Ennek a kötet-
nek minden adata helyes. Ha ebből
nem, akkor - mivel az adatok köz-
érdekűek - a polgármesteri hivatal-
ban kért felvilágosításból mindenki
mindenről értesülhet.

Levelének további részéhez:

- Igaza van. Küller János nem az
Onkormányzat! Ot a falu pol-

gármesternek választotta, aki-
nek feladata a képviselő testület
határozatainak végrehajtása,
valamint - a jegyző hathatós
közreműködésével - a hivatal
irányítása. Döntse el, elvégzi-e
kötelező feladatait a polgár-
mesterünk, és vajon hivatása
magaslatán áll-e a Hivatal?

- Orülünk hogy egyetért: "a falu
nem igazán fejlődött, az utak
néhol járhatatlanok, de ez nem
csak a Küller ciklus óta van

így". Valóban.
Hosszú évek fejetlen tervezése
és gondatlansága kellett a mos-
tani állapot kialakulásához. A
"Hetek" éppen ezen szeretné-
nek változtatni. Ok nem ülnek a
képviselő-testületben hosszú
évek sora óta úgy. mint a másik
négy képviselő és a jelenlegi
polgármester, akik eddigi te-
vékenységükkel hozzájárultak
ahhoz, hogy mára így nézzen ki
Pilisborosjenő.

- Kedves Levélíró! Hogy kevesen
voltak a falu nagytakarításán?
Társadalmi munkát nem illik
számon kérni. De ha már meg-
tette, akkor a tények kedvéért:
az OPE - Falunkért újság fel-
hívására egy kézen megszámol-
ható, míg a Községvédő Egye-
sület felhívására több mint 40
ember jött szemetet szedni. A
játszótér szépítését és takarí-
tását pedig - legutóbb október
1-én - kisgyerekes szülők végez-
ték.

- Es még egy apróság: nemré-
giben olvashatott arról a Hír-
mondóban, hogy Küller János
polgármester feljelentette a
képviselő-testületet, ami pert
azután első fokon már el is

vesztett. Ennyit arról, hogy a
képviselők feljelentgetéssel
akadályozzák a polgármester
munkáját.

Végezetül szeretnénk nyomaté-
kosan felhívni figyelmét arra, hogy
szerkesztőségünk nem "piszkoló-
dik", hanem tényeken alapuló cik-
keket közöl. Névtelen leveleket pe-
dig addig, amíg azok megfogalma-
zása, nyelvezete nem sért másokat.
Az On névtelen levele még ebbe a
kategóriába esett.

(A szerkesztőség.)
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Minden reggel átutazok Urömön, s hétről hétre újabb és
újabb pozitív változásokat látok. A nyáron egy ötletes alko-
tótábor eredményeképpen egy nagyon szép kőtalapzat ké-
szült a főtéren. Megkérdeztem a szervezőket: erre a talap-
zatra egy bronzszobor kerül a későbbiekben elhelyezésre.
A múlt héten két új buszmegálló építésén serénykedtek.
Szóval Uröm szorgosan épül-szépül.
Pilisborosjenő pedig mindeközben szépen lepusztul. Ne-
künk nincs olyan polgármesterünk, mint az ürömieknek.
Igaz a miénk főállásban nem csinál semmit, míg Laboda
Gábor egyrészt sikeres vállalkozó, másrészt országgyűlési
képviselő, s csak harmadrészt sikeres polgármester. A két
ember között egy igazi különbség van: a munkához való
hozzáállás. Nekünk még egy évig ezt a tohonya bercit keil
élveznünk, aki csak dumál, s mindent a képviselő-testületre
fog, de semmit nem dolgozik. Még a cikkeit is az élettársa
írja azöldújságba..
Nem igaz, hogy nincs ebben a faluban egy dolgos ember -
legyen az férfí vagy nő -, aki hasonló hozzáállású, mint az
ürömi Laboda Gábor, s méltó polgármesterünk lehetne!
Nézzünk szét baráti társaságunkban, vagy adjunk fel állás-
hirdetést, vagy keressünk fel egy profí fejvadász céget. Ke-
ressük meg Pilisborosjenő új polgármesterét! Egy olyan
embert, aki még nem volt képviselő, polgármester, vagyis
érintetlen a helyi önkormányzati harcokban. 2006. őszén
válasszunk meg egy ilyen embert polgármesternek! S.O.S.!
Pilisborosjenő polgármestert keres! S.O.S.!

Cruyff

Üdv!
Nagyon régen fígyelem már Pilisborosjenőt, nem olyan ré-
gen már itt is lakom, de ami itt van az elszomorító. Van egy
falu Hatvan mellett ahova nagyon sűrun járok. Nagyon
sokszorjárok be az Onkormányzatba, de a különbség az ol-
tári. Sokkal rosszabb adottságokkal rendelkezik, mint Pilis-
borosjenő, de ott sokkal jobban működnek a dolgok. Nem
tudom lakosság és az alkalmazottak arányát, de az a falu
nagyon sok dologra pályázik. Epítettek egy kúriából motelt
(panzió szerűség), bérházat, utakat, buszmegálló, tó stb
EU-s pénzből.
Ennek a falunak csak másolni kellene a jó példákat. Kicsi,
rugalmas, csapat kell a jó irányításhoz.

Szabolcs

HellóSzabolcs!

Abszolút igazad van! Kicsi, rugalmas csapat kell a jó irá-
nyításhoz. Nekünk azonban nincs ilyen csapatunk ebben a
Hivatalban. Ennek pedig egy oka van: itt is fejétől bűzlik a
hal, mint mindenhol. Nem véletlen, hogy a Hivatal pontos
neve: Polgármesteri Hivatal. A Polgármesteri Hivatalt a
polgármester irányítja és a jegyző vezeti. A mi polgármes-
terünk 2002 óta kikészített 2 jegyzőt és 1 jegyzőhelyettest.
A mostani jegyző is az idegösszeomlás szélén áll. Ily módon
a mi polgármesterünk úgy irányítja ezt a Hivatalt, hogy
egyúttal szét is zilálja azt.
Menj be ehhez a polgármesterhez és nézd meg jól. Beszélj
vele egy kicsit, s rájössz, hogy nem egyenes ember. Erdek-
lődj utána, mit csinált eddig az életében? Mit tett le a szak-
májában? Mit tett le a hivatásában? Rá fogsz döbbenni,

hogy nincs az életében semmi olyan viszonyítási pont vagy
referencia, amely alkalmassá tenné a polgármesteri tiszt-
ség betöltésére.
Pilisborosjenő megválasztotta őt egy szakemberek által
okosan felépített Ciklusprogram alapján, amelyből semmit
nem valósított meg. Ennek pedig az az oka, hogy a mai
napig nem tudja elviselni a falu másik döntését: a
képviselő-testületben a 12 szavazatból csak 5 szavazatot
tudhat maga és a csapata mögött. Már a váiasztási ered-
mények tudatában el kellett volna döntenie, hogy ha nem
tudja elfogadni azt, hogy a képviselő-testületben kisebb-
ségben lesz^akkor nem kellett volna letennie a polgármes-
teri esküt. O a kisebbségi kormányzást választotta, s mind-
végig kizárólag csak az obstrukcióval élt. A képviselő-
testület elé semmilyen értelmes előterjesztést nem vitt be,
ám a képviselő-testület értelmes döntéseit sorozatban nem
hajtotta/hajtja végre.
Legújabb info: bár a képviselő-testület az Onkormányzat
2005. évi költségvetésében 316.000.000,- Ft-ot biztosított a
Polgármesteri Hivatalnak beruházásra, felújításra és fej-
lesztésre, ebből ebben az évben sem fog semmit sem elköl-
teni Küller János polgármester úr. A képviselő-testület jú-
lius végén fogadta el a közbeszerzések lebonyolításában
közreműködő cég megbízási szerződését és felhatalmazta
Küller János polgármestert annak aláírására. A szerződés
mind a mai napig nincs aláírva, az időveszteség eddig 40
nap. Ennek a cégnek szeptember 15-ig kellene a szerző-
dése szerint elkészítenie az ez évi beruházások és fej-
lesztések - járdaépítés, kátyúzás, útkarbantartás, hulladék-
szállítás, útépítés és felszíni vízelvezetés tervkészítése,
általános iskola beruházásának III. üteme - jelentős részét
érintő közbeszerzési kiírásokat, melyeket a kepviselő-
testület a szeptemberi ülésén kívánna elfogadni. Am mivel
Küller úr még a szerződését sem írta alá ennek a cégnek a
július 28-i döntés óta, ezért igen valószínűtlen, hogy a cég
megbízás nélkül szeptember 15-re elkészíti a szükséges
közbeszerzési kiírásokat.

Küller úr ugyanezt tette a 2005. évi költségvetési rendelet
és a zárszámadási rendelet előterjesztésekor is. Az időt
húzta, hogy ebben az évben se legyen semmilyen fejlesztés.
Hogy az emberek azt mondhassák: mit csinált ez a kép-
viselő-testület? Semmit! - szeretné Küller úr hallani, hogy
azt mondhassa: a hetek nem engednek dolgozni. Ebben az
évben 316.000.000,- Ft állt a rendelkezésére a fejlesztések
végrehajtására, ám O minden igyekezetével azon van, hogy
egyetlen fillért se költsön ebből a falu fejlődésére.
Mindezt csak azért kell az egész falunak ebben a 4 évben
végig szenvednie, mert nem szavazott többséget Küller úr
csapatának. Küller úr így bünteti a saját faluját. Valamit-
valamiért! Egy kérdésem van csak: mi hogy fogjuk meg-
büntetni ezt az embert? Minimum úgy, hogy nem szava-
zunk rá, kerüljön csak minél messzebb az Onkormányzat-
tól! Tegye tönkre a saját életét, de-ne hagyjuk, hogy a mi
életünket is tönkre tegye!
Keressünk egy méltó embert a polgármesteri tisztségre!

Cruyff (2005 szeptember eleje)

Cruyff!
Nem védem a polgármestert mert semmivel nem szolgált
rá. Csak a kicsit teljesebb kép kedvéért: azért az is igen
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elszomorító, amit a kepviselő testület többségi része
muveTmár'évek óta! Ők is azért mozgatnak meg csak
minden követ, hogyha az ő érdekeik, elképzeléseikszerint
al'akulnának a doTgok! Másról sem hallok, mint Fiák úr
ísmételt feljelentéseröl. Ilyen emberekkel en sem dolgoz^-
nék'szívesen együtt, akik a hátamba akarják döfni a kést!
Nekem meggv'őződésem, hogy az alternatívábo^ nem
KuÍÍer'volt T'legrosszabb megoldás. Neki legalább yo lt

Ónkormányzati tapasztalata, ami elengedhetetlen.
Lassan már mindegy lenne, hogy ki győz, csak a testület-
ben is legyenek többségben, hogy előre is haladjunk egy
kicsit!

Csongor

ez kb. a 8. topik ebben a kérdéskörben. beindult akam-
pány, sajnos. ha ennyire fáj a rossz vezetés'már. PáreYe
meg 'lett volna a megoldás -ahogy pár másik fórumo"
ÍeTrTák-'MONDJON LE az egész'testület és válasszunk
újat. Úgy tudom, Küllerék azonnal letettékvolna ala,l^tot'
a''7ek ragaszkodtak a status quo-hoz talán velük kellene
ezt'megbeszélni, kedves topikindító, hogy mi is a falu
érdeke...

airzsi

Ha pechünk lesz a következő választásokkor, fennmarad
a'status quo. Még az is lehet, hogy a Hetek közül kerül ki
a polgármester, de mondjuk a Hetek már csak öten ma-
radnak. Vagy marad Küller a polgármester, és maradnak
a Hetek is"heten-nyolcan, esetleg néhány kicserélődött
képviselővel, és a huzavona folytatódik uj^abb 4 eyig
Ánnyi csúnya dolgot mondnak a Hetek hívei Kullerékről,
és Küllerék hívei a Hetekről, hogy én már mindkét oldal-
nak hiszek. Akárki is győz végül, rosszul járunk. Harma-
dik alternatíva meg nincs a láthatáron. Patt.

fero

Pedig új emberek kellenek Küller úr^onkOTmanyzatl
tapasztaÍatairól csak annyit, hogy az 1998-2002 közotti
beruházásokat ő irányította, mint beruházásokért felelős
alpolgármester. A szennyvíztisztító beruházás II. ütemé-
nél egy olyan technológiát vásárolt meg, amelynem tyd
együttműködni az I. ütemben épített technológiával, ezért
a°szennyvíztisztító úgy működik, hogy egyszer az \. ütem
működik csak egyedül, aztán meg a II ütem - váltakozva.
Együtt sohasem"Ügyes kis beruházás. Nem véletlen hogy
az'Íizemeltető DMRV Rt. mind a mai napig nem vette át
hrvatalosan, vagyis lassan 4 éve tart a próbaüzem! Vicc!
Bővebben Marton Ferenctől tudhattok meg, aki ezt az
egész svindlit nem volt képes lenyelni, s ezért a korabbi
klpviselő-testületjelentős többsége - melyet akkor Küller
és'Szegedi urak vezettek - gyalázta is rendesen.
A másik beruházás, ami Küller úr vezetése alatt történt,
az a papi földek közmuvesítése volt. Itt tobb mint
40. 000'. OÖO,- Ft pótmunkát adott ki a kivitelezőnek úgy,
hogy a közbeszerzési törvénnyel teljesen ellentetesen nem
írt"ki a pótmunkákra újabb közbeszerzési eljárast Nem
veletlenul: ebből a pénzből készült el a papi földek mel-
letti külterületi magántulajdonú szántó víz és csatorna
eÍÍátása, vagyis közpénzbőf svindliben közművesitették a
külterületi magántulajdont. Majd mindezt követően ezt a
külterületi földsávot is belterületbe vonták, s a tulajdo-
nosnak - strómanokon keresztül: Sáhó Tibor - már_csak a
gázt és az elektromos áramot kellett bevezetme Jo mi?
Küller úr azt is megtehette volna, hogy a korábbi tulaj-
donostól az Önkormányzat vásárolja meg 100, - Ft/négy-

zetméter áron ezt a földsávot, s nem Sáhó mester a stróman-
jain keresztül, hiszen a vak is látta: ez a teriilet szervesen
kapcsolódik az önkormányzati tulajdonú belteruleti papi
földekhez. Ha megvette volna Küller úr ezt a földsávot fíl-
lérekért az Önkormányzatnak, akkor a papi földek beru-
házásból kizárólag csak az Önkormányzat tudott volna gaz-
dagodni. Így azonban az Önkormányzat pénzén Küller úr ba-
rátja, SáhoTibor gazdagodott. Szép történet, ugye?
A harmadik beruházása Küller úrnak az Általános Iskola II.
üteme volt: a kivitelező olyan alacsony áron nyert, hogy még
arra sem maradt fedezete, hogy a rendkívül silány munkát
végző alvállalkozóit legalább egy művezetővel iranyítsa Jó
lesz ez falura, a beruházásokért felelős alpolgármester
kevesebbe kerül, mint egy épület korrekt kivitelezése! Lehet
látni a végeredményt: hullámzó, vedlő falak, repedő, hullo
vakolat. Éz látszik kívülröl, de mi lehet a takarás mögött?
Érdekessége a történetnek, hogy Küller úr már ebben a cik-
lusban mmt polgármester a képviselő-testület dontése
ellenére sem volf hajlandó bejelenteni a kivitelezőnek a
garanciális hibákat. Vajon miért?
Küller úr kedvenc meséje: Fiák lépten-nyomon feljelenti őt.
Én megkerestem ezt a Fiákot, s megkérdeztem tőle mi az
igazság. Ő megmutatta nekem a feljelenteseit - kivétel nélkül
mind fsmeretfen tettes ellen íródott. Fiák egyébként a jogi
bizottság elnöke, ebben a minőségében fordult ^ a
rendőrséghez. Küller úrnak pedig mindezzel mi a baja: ha
nincs vaj a fején, akkor miért zavarják ezek az eljárások? O
nem kíváncsi az elkövetőkre? Vagy neki nem érdeke és köte-
lessége az önkormányzati vagyon védelme?
Egyébként nincsenek 7-ek, meg 5-ök Én vettem a fáradságot
és^utánajártam a képviselő-testületi döntéseknek Aszavazá-
sok 90%-a az alábbi credményt mutatja: 12 főből 10 igen, 1
tartózkodás, 1 nem. Beszélve képviselőkkel azt tudtam meg,
hogy nemmel szinte kizárólag csak Küller úr szavaz, s mellé
csatíakozik fel Szimeth Mária alpolgármester egy tartöz-
kodással. Májer Róbert, Galambos Ferenc és sokszor Zsit-
nyányi Attila is ugyanúgy szavaz, mint a másik hét képvi-
selőtarsa. Szóval 2'all szemben 10 fővel, amivel semmi gond
nincs. Ez egy testületben teljesen szokásos szavazati arány
más önkormányzatoknál is.
Ami azonban máshol teljességgel szokatlan: a képviselő-tes-
tület döntéseit Küller ür nem hajtja végre. Neki egyetlen
joga van, ha nem tetszik a döntés, akkor újra tárgyaltathatja
a képviselő-testülettel. Ha a testület megerosíti a korábbi
döntesét, ak'kor Küller úrnak azt végre kell hajtania - még
akkor is, ha nem tetszik neki. Ezt egyébként egyszer már
elég szabatosan elmagyarázta az egész testuletnek a Pest
Megyei Közigazgatási'Hivatal ide látogató főosztalyvezető-
je, 'de Küller úr nem változik, több lenyeges kérdésben
meghozott testületi határozatot nem hajt végre mind a mai
napig. Így a testületnek nincs más választása, mint bíróságtól
kérm Kuller úr felállítását. Más jogi lehetősége nincs a
testületnek.

Egyébként pedig a testület többsége azért nem állt fel, mert
e^etlen ember"- Küller úr - obstrukciojáert nem felelhet
s^nki más, csak ő. Ha ő fel akar állni, hát álljon. Ez a felál-
lítósdi is ugyanazt a logikát követi: nem tetszik Küller urnak
a választópolgárok 2002 őszén kinx.ilvánitott akarata, és így
akarja megváltoztatni a helyzetet. O 2002 ősze óta nem tesz
mást, csak rombol. A minél rosszabb, annál jobb taktikáját
követi. Nem hajtja végre a testület fejlesztési döntéseit, egy
fiÍlért nem köÍ't'fejlesztésre, pedig csak ebben az évben
316.000.000,- ft áll erre rendelkezésére, s arrajátszik, hogy a
falu elzavarja ezt a testületet, s azt hiszi a hülyéje, hogy az ő
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csapatát fogják megbízni a 2006-2010 közötti ciklusra.
Nem veszi észre, hogy ez a pusztulás az ő uralkodása alatt
történik, s az ő nevéhez kötődik. Küller-ciklus = pusz-
tulás.

En ezért vetettem fel, hogy keressünk olyan polgár-
mestert, aki még nem sározódott be ennél az Onkormány-
zatnál, s ha találunk ilyen embert, akkor biztos fogunk
találni hozzá illő olyan csapatot, amely szintén feddhe-
tetlen. Nekem elegem van ebből a pusztulásból és felelős-
nek érzem magam érte: nem kellett volna Küllerrre sza-
vaznom 2002-ben. Bárki mással ez a testület számos ered-
ményt el tudott volna érni. Pilisborosjenő kasszájában sok-
kal több pénz van mais, mint Uröm kasszájában. Csak
Uröm polgármestere most akarja a rendelkezésére álló
pénzt hasznosan elkölteni, Küller úr meg a következő cik-
lusra tartalékol. Pedig a választópolgároktól nem erre ka-
pott mandátumot.
Nincs más ötletem, mint ez: aki felelősnek érzi magát az
otthona és faluja iránt, az nem mondhat le a közös va-
gyonunk kezelőjének - polgármester - kijelölésijogáról. En
ennél az embernél sokkal becsületesebb, egyenes jellemű,
a munkát szerető embert keresek. Olyat, aki szívesen dol-
gozik a falujáért és eddigi életében már fel tudott mutatni
valamit a saját életpályáján. Olyat, aki a saját írásait írja alá
az újságban. Olyat, akit nem irányít hátulról egy szenve-
délybeteg nő.
S.O.S. ! Pilisborosjenő polgármestert keres! S.O.S.!

Cruyff

Egyszer bent voltam a Polgármesteri hivatalban és ott is
elmondtam ezeket a pályázati anyagokat, lehetőségeket,
vissza nem térítendő pénzeket. Persze mondták, hogyjójó
csak kell valaki aki ewel foglalkozik. Amúgy ami erre az
egész magyar társadalomra is nagyon jellemző, hogy szét-
húz. Talán a legjobb magyar mondás erre: Ha már az én
tehenem akkor a másiké is.... Ez a baj. Ittjelen pillanatban
a fejekben van a probléma, talán nem tud irányítani, talán
durcás én ezt nem tudom. Ahhoz, hogy egy falú vagy egy
ország előre lépjen összefogás kell. Itt is a faluban is csak
egy olyan ember kellene aki meg tudja mozgatni az
embereket, illetve van olyan ötlete amivel a falu előre tud
jutni.
Szerintem nagyon sok lehetőség van ebben a faluban.
Dönteni kell, megvalósítani. Mondok egy két példát:
Egri vár, iszonyatos lehetőség van benne.
Az erdőkben.

A bányában.
A környezetben.
Egyszóval mindenben.

Szabolcs

Ha van hozzá kedved és energiád nézd meg, hogy az egri
vár felé lévő területek, a bánya környéke, stb kinek a tulaj-
donában van. Tartok tőle hogy nem fogsz meglepődni. Az
iszonyatos lehetőséggel egyetértek és ezek után már azt is
tudni, hogy ki fog ezzel élni. Nem a falu.

Csongor

Ahogy ez a forgatás sem hozott a falu konyhájára sem egy
árva vasat sem. Csak a telektulajdonosok kaptak pénzt. A
producer itt is úgy kezdte, mint Celldömölkön: felkereste a
polgármestert és a jegyzőt. Ott az ügyet testület elé vitték
és a cég végül 20. 000. 000, - Ft-ot fizetett Celldömölknek,
nálunk Küller úr elhallgatta a testület elől még a látogatás
tényét is. Az építkezés építési engedély nélkül megkezdő-
dött, majd amikor ezt a képviselők szóvá tették, akkor

Küiler úr azt mondta nekik, hogy ezek csak díszletek,
ezekre nem kell kérni építési engedélyt. Aztán a képviselők
kiverték a balhét, mire Küller úr nagy barátja - Barabás elv-
társ, műszaki előadó, ára: 50-80. 000, - Ft/építési engedély -
megadta utólag júliusban az építési engedélyt. Igy hát
Pilisborosjenő egy huncut garast sem kapott.
Vajon a Polgármesteri Hivatalban kit, mennyiért vettek
meg?

Cruyff

Kié a bánya és az Egri vár területe?
Szabolcs

A bánya az Onkormányzaté, az Egri Vár úgy tudom állami
tulajdonban van.

Cruyff

Láttátok Urömön az új buszmegállókat? Hogy tetszett?
Nekem nagyon tetszik. Laboda Gábor készítteti a falujá-
nak. Darabja nincs 2 mFt. A mi Janinknak ebben az évben
316 m Ft áll a rendelkezésére fejlesztési célokra. Abból
pont 158 buszmegállót lehetne építeni. O egyet sem fog.
Meg semmi mást sem.
Mindezt több, mint 300. 000, - Ft/hó fízetésért. Ti a saját
cégetekben tartanátok egy ilyen léhűtőt ennyi pénzért? Ha
nem, akkor miért tartotok a közös "cégetekben", az Onkor-
mányzatnál?

cruyff

Nem ő volt az aki nem vállalta azt, hogy lemond és
legyenek új választások....
Ha alkalmatian és a községvédő egyesület képviselői ajob-
bak> akkor a választók (akik nem hülyék) így döntöttek
volna. Csak volt aki nem merte bevállalni a megméret-
tetést.

csongor

Pedig épp ő volt, aki nem vállalta. Ha nem tud együtt dol-
gozni egy más állásponton lévő többséggel, akkor minek
tette le a polgármesteri esküt? Egy ember problémája miatt
miért kellett volna lemondania egy egész testületnek? Egy
ember problémája miatt miért kell szívnia az egész falu-
nak?

Miért nem mondott le egyedül, s az időközi polgármester-
választáson újra meg tudta volna méretni magát - már
amennyiben ezzel a többséggel akart volna együttműködni.
Bocs, de ezt a többséget a választópolgárok választották
meg. Neki igazából ez nem tetszik. Nem tudja elfogadni a
többség akaratát - ezzel együtt a választópolgárok akaratát
-, s ha a saját akaratát nem tudja ráeröszakolni a többségre,
akkor nem hajtja végre a többségi döntéseket. Elnézést, de
hol élünk? Nem Romániában 1972-ben, hanem Ma-
gyarországon 2005-ben. Demokráciában, s nem diktatú-
rában.

A többségi akaratot mindenkinek ei kell fogadnia. Még
Küller Jánosnak és Kardos Antalnénak is. Ha ez nekik nem

megy, akkor alakítsanak a világ egy arra alkalmas szeg-
letébén egy saját államot, s éljék boldogan az életüket, de a
mi életünket ne keserítsék meg.
Hani és Kati - a két szépember. 2006 őszéig élvezzétek őket
- békességgel és szeretettel. Aztán 2006 őszén nagyon gon-
doljátok meg kit választotok: Janinkkal csomagban kapjá-
tok Katikát is. 2 in 1 - falunkért!

cruyff
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Pilisborosjenő Község Onkormányzat
Képviselo-testületének

22/2005. (IX. 22.)
rendelete

AZ ELEKTRONIKUS ÜGYINTÉZÉSRÖL

Pilisborosjenő Község Onkormányzat Képviselő-
testülete a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás
általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 162.
§ (1) bekezdésében kapott'felhatalmazás alapján a kö-
vetkező rendeletet alkotja:

I.
A rendelet hatálya

l. §.
E rendelet hatálya Pilisborosjenő Község Onkor-

mányzat Polgármesteri Hivatalára (továbbiakban: hiva-
tal), és a hivatallal kapcsolatban lévő ügyfelekre terjed
ki.

2. §.
A hatósági ügyek intézésének vagy egyes eljárási

cselekményeknek elektronikus formában való intézését
a hivatalban 2006. szeptember 1. napjával vezeti be.

Záró rendelkezéseK

3. §.
(1) Ez a rendelet kihirdetése napján lép hatályba.
(2) A rendelet kihirdetéséről ajegyző gondoskodik.

Pilisborosjenő, 2005. szeptember 23.

Küller János sk.

polgármester
Vargáné Vass Eva sk.

jegyzö

Pilisborosjenő Község Onkormányzat
Képviselő-testületének

21/2005. (IX.22.)
rendelete

A TALAJTERHELÉSI DÍJRÓL

Pilisborosjenő Község Onkormányzat Képviselő-
testülete a környezetterhelési díjról szóló 2003. évi
LXXXIX. törvény 26. § (4) bekezdésében kapott felha-
talmazása alapján az alábbi rendeletet alkotja:

l.§
A rendelet hatálya

A rendelet hatálya kiterjed arra a környezethasználóra,
aki (amely) a helyi vízgazdálkodási hatósági engedélyhez
kötött környezethasználata során a környezet ter-
heléséveljáró anyagot bocsát a környezetbe (a további-
akban: kibocsátó).

2.§
Talajterhelési díj fizetési kötelezettség

(1) A talajterhelési díj fizetési kötelezettség azt a
kibocsátót terheli, aki a műszakilag rendelkezésre álló
közcsatornára nem köt rá.

(2) Nem terheli díjfizetési kötelezettség azt a kibo-

csátót, akinél a közcsatorna kiépítésre került, de műszakilag
nem áll számára rendelkezésre, és aki külön jogszabályban
meghatározott egyedi szennyvíz-elhelyezési kislétesítményt,
illetve egyedi szennyvíztisztító kisberendezést alkalmaz.

3.§

Talajterhelési díj mértéke

(1) A talajterhelési díj mértékét a talajterhelési díj 4. §-
ban meghatározott alapja, az egységdíj, valamint a terület-
érzékenységi szorzó határozza meg.

(2) A talajterhelési díj egységdíjának mértékét és a díj
számításának részletes szabályait e rendelet 1. számú mel-
léklete határozza meg.

4.§
A talajterhelési díj alapja

(1) A talajterhelési díj alapja a szolgáltatott, vagy egye-
di vízbeszerzés esetében a méréssel igazolt felhasznált,
illetve mérési lehetőség hiányában az átalány alapján
meghatározott víz mennyisége, csökkentve a külön jogsza-
bály szerinti locsolási felhasználásra figyelembe vett víz
mennyiségével.

(2) A talajterhelési díj alapját csökkenteni kell azzal a
számlákkal igazolt mennyiséggel, amelyet a kibocsátó
szenn^'víztárolójából, olyan arra feljogosított szervezettel
szállíttat el, amely a folyékony hulladékjogszabályi előírá-
sok szerinti elhelyezését igazolja.

5.§
Díjfízetés kötelezettség keletkezése

Az új létesítményt üzemeltető kibocsátó az üzcmelés első
évében fizetendő díjat egy összegben, a tárgyévet követő év
március 31-ig fizeti meg.

6.§

A díjfízetési kötelezettség bevallása

(1) A kibocsátó a díjfizetési kötelezettségről évente, a
tárgyévet követő év március 31-ig tesz bevallást, az e ren-
delet 2. számú melléklete szerinti nyomtatványon az önkor-
mányzati adóhatóságnál.

(2) Ha a kibocsátó több telephelyet működtet, vagy
ingatlannal rendelkezik, bevallásában az adatokat telephe-
lyenként, illetve ingatlanonként tünteti fel.

(3) A kibocsátó köteles olyan nyilvántartást vezetni,
amelyből a díjfizetés alapja, valamint összege telephelyen-
ként megállapítható.

7.§

Díjfízetési kötelezettség megszűnése

(1) A kibocsátó talajterhelési díj fizetési kötelezettsége
azzal a nappal megszűnik, amely napon:

a) a kibocsátó a műszakilag rendelkezésre álló közcsa-
tornára ráköt és azt a szolgáltató igazolja.

b) a 2. § (2) bekezdésben foglalt berendezések üzembe
helyezése megtörténik.

(2) A kibocsátó a talajterhelési díj fizetési kötelezett-
ségének megszűnéséről annak bekövetkezésétől számított
30 napon belül bevallást tesz az önkormányzati adóha-tó-
sághoz.

8.§
A talajterhelési díjelőleg megállapítása, a díj megfízetése

(1) A kibocsátó negyedévenként díjelőleget köteles
fizetni, melyet késedelmi pótlék mentesen a negyedév
utolsó napjáig fízethet meg.

(2) Az adóhatóság a fizetendő díjelőleg összegét az
éves bevallás alapján fizetési meghagyásban közli a tárgyév-
re, illetve az azt követő év első negyedévére vonatkozóan.

(3) A díjelőleg éves összege:
a kibocsátó a tárgyévet követő év március 31-ig
köteles a tárgyévi tényleges kibocsátás alapján
számított díj, és az (1) bekezdés alapján befizetett
díjelőleg különbözetét megfizetni. A túlfízetés
összegét a kibocsátó a tárgyévet követő év díj-
előlegének megfizetésekor beszámíthatja.

(4) Díjelőleg módosítást kérhet az esedékességet
megelőzően, az a kibocsátó, aki folyamatosan muködtet
ki-bochátást mérö rendszert, a mérések alapján, a folyó
negyedévre irányadó díjelőlegre vonatkozóan.

9.§

Egyes eljárási szabályok

(1) A helyi vízgazdálkodási hatósági jogkörbe tartozó
szennyvízelhelyezéshez kapcsolódó talajterhelési díjjal
összefüggő adóztatási feladatokat az önkormányzati adó-
hatóság látja el.

(2) A talajterhelési díj adók módjára végrehajtandó
köztartozás. A kötelezettségek elmulasztása, vagy kése-
delmes teljesítése esetén az adózás rendjéről szóló 2003.
évi XCII. törvényben meghatározott rendelkezéseket,
szankciókat kell alkalmazni.

10. í?

Adatszolgáltatás

(1) Adatszolg^ltatási kötelezettség terheli a víz- és
csatornamű üzemeltetését végző szolgáltatót - Duna Men-
ti Regionális Vízművek Rt. - a rendelet hatálya alá tartozó
kibocsátókra vonatkozóan.

(2) Adatszolgáltatási kötelezettség terheli a folyékony
hulladék szállítására feljogosított közszolgáltatót az elszál-
lított szennyvíz mennyiségéről kibocsátónként.

(3) Adatszolgáltatási kötelezettség terheli a vezetékes
vízszolgáltatást igénybe nem vevő egyedi vízvétellel ren-
delkező kibocsátókat.

(4) Az (1), (2), (3) bekezdés szerinti adatszolgáltatás
benyújtási határideje a naptári év március 31-e, mely adat-
szolgáltatás a naptári évet megelőző év adatait tartalmazza.

Atmeneti és záró rendelkezések

11. §
A talajterhelési díj fízetésre kötelezett kibocsátó e ren-
delet alapján megállapított talajterhelési díjnak: 2006-ben
50%-át, 2007. évtől 75%-át, 2008-ban 90%-át, 2009. évtől
100%-át köteles megfízetni.

12. §
Ez a rendelet kihirdetése napján lép hatályba.
A rendelet kihirdetéséről a jegyző gondoskodik.

Pilisborosjenő, 2005. szeptember 23.

1. számú melléklet

A talajterhelési díj mértéke

A talajterhelési díj mértéke:

TTD = ExAxT

ahol

TTD: a fizetendő éves talajterhelési díj

E: az egységdíj (120, - Ft/m3)

A: a díjfizetési alap (m3)

T: területérzékenységi szorzó értéke: 3

2. swmú melléklet

Beadva:

KüllerJános sk.

polgármester
Vargáné Vass Eva sk.

jegyzö

PILISBOROSJENÖ KÖZSÉG
POLGÁRMESTERI HIVATAL
2097 Pilisborosjenő Fő u 16.

Bevallás
Talajterhelési díj fizetésérc kötelezett kibocsátó nyilván-

tartásba vételéhez

(az adózás rendjéröl szóló 2003. évi XCII. Tv. 3Q. § és
16. § (3) alapjan)

I. Ma ánszemél kibocsátó:

Neve:

Születési név:

Születési hely és idő:

Anyja neve:

Lakcínie: DuDI

Adóazonosító jele: GDGCCÜLÍDDD

Kibocsátó hely címe:

Helyrajzi száma:

II. Nem ma án személ kibocsátó:

Elnevezés:

Rövidített cégnév:

Székhelye:

Telephelye:

Adószáma: ÜDDLJjDDD-D-nD

Statisztikai

számjeie: aDaunLiDU-aDDH-aDa-DH
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Kibocsátó hely címe: ................................................... Dffízetési ala 1-2 (A) . m;

Helyrajzi száma:

Képviselő neve:

Talajterhelési díj egységdíjának
mértéke

.
Ft/m3

Tala'terhelési dí' számítása:

1. 2005 évi vízfogyasztás(egyedi vízkivétel esetén
mért vagy átalány mennyiség): .................. m3

2. Dí'ala csökkentő tén ezők:

a) Ivóvíz meghibásodása esetén elszivárgott
vízmennyiség: .................. m3
(vízszolgáltató igazolás alapján)

b) Locsolási célú felhasználás (vízszolgáltató
igazolás alapján) ...................m3

c) Szennyvíztárolóból elszállított
mennyiség: ...................m3
(számlákkal igazolt mennyiség, melyet olyan

.. arra feljogosított szervezet szállított el, amely a
folyékony hulladék jogszabályi előírások szer-
inti elhelyezését igazolja)

spi eirtftiíreisk

Október első hétvégéjén - kivételesen eső nélküli időben - hegyi kerékpár
és gördeszka versenyt rendezett az Oktatási, Ifjúsági, Kulturális és Sport
Bizottság a Reichel József Művelődési Házzal közösen. Mindkét versenyen
örvendetesen sokan vettek részi.

IV. Ezüsthegy kupa-Hegyi kerékpár verseny 2005. október 1

A versenyen 11 kategóriában 72 induló vett részt. Képviseltette magát
Uröm, Budakeszi, Sashegy és Pilisvörösvár is. Az eredmények, kategóriánként:

(E)
Terület érzékenységi szorzó: (T) 3

Tárgyévi talajterhelési díj mértéke: (A*E*T)..................... Ft

2006. évben fízetendő a fenti sor 50%-a: .....................Ft

Befízetés módja:

Büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy
a fenti adatok a valóságnak megfelelőek!

Dátum:

Ovodás:
1. FetterAlbert
2. Kádi Tamás

3. Varga Levente

ffl-IV. oszt. fiú
1. Dózsa Dániel
2. Fábián Péter
3. Fetter Krisztián

VII-VIII. oszt. lán
1. Kirrcses Nikolett

2. Magyar Alexandra
3. Kéri Zsófia

Felnőtt férfí

1. LorschyPéter
2. Köteles Miklós

3. Pusztai Gergő

I-II. oszt. lán
1. Aczél Kata

V-VI. oszt. lán
1. MirkJúlia
2. Fábián Sára
3. Kéri Anna

Elit noi
1. Hürkecz Orsolya

I-II. oszt. fiú:
1. Kádi József

2. Fáby Zsombor
3. Dózsa Máté

V-VI. oszt. fíú
1. Meggyesi Gergő
2. Nádai Péter
3. Juhász Bálint

VII-VIII. oszt. fiú
1. Mirk Olivér
2. Szarka Reginald
3. Gáspár Eric

Elit férfí
1. Tóth Rajmund
2. Zilahi Dávid
3. Vlaszák István

aláírás (cégszerű)

Meditop
Gyógyszeripari Kft.

karbantartási részlegébe
gépbeáUió muszerészt,

laRatost tores
(előnyt jelert gyógyszeriparban

VA> JáFteSSég}.

Jelentkezés önéletrajzzal
[evétben/személyesen: 2097
Pilisborosjenő, Ady E. u. 1.

Telefonon:
26-336-400 (Nagy Attila)

I. Ezüsthegy kupa - Gördeszka 2005. október 2.

A versenyben - három kategóriában - 23 induló vett részt.

Fiú - Street

1. Lorschy Péter és
Thorpe Samu

2. Antonovics Bence

Lán - Street
1. Bozsódi Borbála
2. Szabó Márta
3. Csiszár Julianna

Roller
Antal Zita
Kéri Julianna
Bereczki Tünde

PItISSOBOSWÖ TSWSSQ
ÖNKÖRBtóNYZAT HWm-OS U.P3A
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